En sesión celebrada el día 15 de octubre de 2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la interpelación sobre la política general en materia de Administración Local, formulada por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra.

2.º Disponer que su tramitación tenga lugar en una próxima Sesión Plenaria.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 15 de octubre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Marcotegui Ros

TEXTO DE LA INTERPELACIÓN

El Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara en sus artículos 179 y siguientes, solicita la tramitación de la siguiente interpelación acerca de la política general en materia de Administración Local, en el próximo Pleno de la Cámara.

El Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra entiende oportuno en este momento realizar en el Parlamento de Navarra un debate vía interpelación, en relación con la situación de la Administración Local de Navarra en el que se debieran considerar, al menos, los siguientes aspectos:

a) La valoración que hace el Gobierno de Navarra de la actual estructura y mapa municipal navarro, de las competencias de las entidades locales y de la financiación correspondiente a cada una de ellas.

b) ¿Cree el Gobierno que se corresponden los servicios que presta cada una de las entidades locales con las necesidades demandadas por los ciudadanos?

c) ¿Cuál es el tamaño de la entidad local tipo en cuanto a número de habitantes que deben reunir las entidades locales supramunicipales, para poder prestar de forma adecuada los servicios demandados por los ciudadanos.

d) ¿Tiene definido el Gobierno de Navarra el Mapa de Entidades Locales que sería ideal según sus previsiones, de forma que se pueda presentar en público y someterlo a un debate amplio con las entidades locales, la FNMC y las fuerzas políticas representadas en este Parlamento?

Por todo lo anteriormente expuesto, interesa al grupo Socialistas del Parlamento de Navarra conocer con el mayor detalle posible las opiniones y previsiones del Gobierno Navarra.

Pamplona, 8 de octubre de 2007

El Portavoz: Roberto Jiménez Alli

